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1920 junius 4>ón délután 4 óra 
30 perckor Írták alá a békét

bíróság elé állit-

Történüimi dáínmot: 1920 junias 
4-ét írunk ma. Hosszú ideig kell 
majd mélységes fájdalommal emlékez 
lünk e napra és szomorú ezivvel 
emlegetjük — (alán évtizedeken át 
is, — a világháború után ma lói re­
jött msgyar békekötést. Meg volna 
az okunk, hogy szivünk haragra 
gytdjou, kezünk, amelyből kihullott 
a győző kard, ökölbe szoruljon De 
az esztelen harag, a kettólörött 
fegyver nem segíthet jelenlegi szo­
morú sorsunkon. Fájdalmas megadn­
ia!, dacos büszkeséggel kell egyen­
lőre viselnünk a meg nem érdemelt 
tövisk ősz erűt, a győzők t ői reánk 
kényszerítőit gyalázatos bókét. Lank t- 
datlan hittel, egyedül a saját erőnk' 
be vetett bizalommal lássunk hozzá 
a nagy épitőmuukához, »moly kell, 
hogy végül meghozta nem a jutal­
mat, de u minket jogosan megillető 
osztályrészt: a területben újra ep, 
hatalmas nemzeti Magyarország ujja- 
szület-aét.

Budapest, Junius 4. A Magyar 
Távirati Irodának jelentik Paris­
ból: A magyar békeszerződést 
ma, junius 4-én délután 4 óra 80 
perckor aláírták. (Havas ügynök­
ség.;

Budapest, junius 4. A nemzeígyü

lés ülését 11 órakor nyitotta meg 
Rakovszky István elnök.*

Elnök: Ma írja alá a kormány a 
békeszerződést, amely ezeréves or­
szágunk szétdaraboltatását kimondja. 
Békeszerződésnek nevezik azt, ami 
nem ez Ígért örök békét, hanem az 
örök békétlenséget, nem nyugalmat, 
de folytonos nyugtalanságot, széthú­
zást es ellenszenvet alkalmas terem­
teni a népek körött és uj és hosz- 
ssantartó viszályok csiráját hinti el 
mesterségesen.

Ruppert Rezső: Hadüzenet béke 
alakjában.

Elnök: A kényszer hatása alatt 
mi az ugynerezett békeszerződést 
aláírjuk, de lehetetlen dolgokra 
senki sem kényszeríthető. Bízzunk e 
gyásznapon az isteni gondviselésben, 
bízzunk nemzetünk őserejóben, né­
pünk sok jó tulajdonságában és bíz­
zunk végre saját erőnkben, amelyek 
kitartó munkával igazolni fogják ama 
régi közmondást: „Ne bántsd a ma­
gyart !"

A tőlünk elszakított országré­
szeknek pedig azt üzenjük: Ezer 
évi együttlét után válnunk kell, 
de nem örökre, (Felkiáltások: Nem 
válunk soha !) Amikor őket a búcsú­
nál meg egvsser szivünkhöz szorítjuk,

B

szivünk úgy egybeforr, hogy azokat 
semmi ármány, semmiféle erőszak, 
semmi hatalom elválaszani nem tudja.

Indítványozom, hogy nagy fájdal­
munk jele ül a nemzetgyűlés ma 
ülést ne tartson, a legközelebbi 
ülését holnap délelőtt 10 órakor a 
mai napirenddel tartsa, azzal a raeg- 

I jegyzéssel, hogy az indítvány és in- 
terpelláciős könyvek is fe'olvasta/sa- 

I nak. A Ház ilyen, értelemben határoz. 
I Az ülés 11 óra 15 perckor vég- 
I ződött.

Koppenhága, junius 4. A Sksndi- 
nawin Telegraphen Companie párisi 
tudósítőj* a magyar békeszerződés 
aláírásával kapcsolatosan illetékes 
helyről a következőkről értesült: 
Általános felfogás szerint, ha Ma­
gyarország meg is szűnne nvgy ha­
talom lenni, az antant államok gon 
doskodoi fognak arról, hogy Magyar- 
ország ne sülyedjen le egy jelenték­
telen törpe állam helyzetébe, ha a 
jövőben az igazságos politika utján 
fog haladni. Frsnciiország, Olasz­
ország, Anglia és Amerika vaiameuy- 
nyien ezen a nézeten vannak Ma 
gysrország talpraállitásában. Erre 
vonatkozólag a legközelebbi napok­
ban már megnyilatkozások lesznek.

TősBd©i

Budapest, junius 4. A budapesti 
tőzsdén ma nem volt forgalom. A 
belpolitikai helyzet bizonytalansága 
érezhető nyomást gyakorol a ke­
délyekre. Az üzleti világ oly nyilat- 
latkozatot vár a kormánytól, amely 
szerint illetékes helyen megteszik a 
kellő intézkedéseket a gazdasági for­
galom zavartalanságának biztosítására. 
A hangulat a svájci jegyzések nyomán 
és a bécsi, valamint berlini ösztön­
zésekre szilárd volt, de a vételked- 
tét a bizonytalanság érzete ellen­
iül)'ózta, A márka, valamint a köz­
ponti országok pénzeinek további 
hinyatlása abban jutott kifejezésre, 
hogy az úgynevezett „túlhajtott va­
luták“ iránt is újból volt érdeklődés. 
A bécsi tőzsdén a valutában a kö­
vetkező jegyzések történtek: márka 
f36, lei 385, dollár 178, magyar 
bélyegzett korona 95 és bélyegzés 
nélküli 78.

Értékpapírok: Osztrák Hi!el 1070, 
unna 3005, Salgó 5870, Dólivasut 
018, Allamvasut 3840 és Magyar 
Hitel 1660.

„ Zürich, Junius 4. A mai deviza- 
pr.lat a következő: Berlin 13 05, 
55* 12« Budapest 3-10. Bécs 4, 
Osztrák bélyegzett korona 4.

Budapest, junius 4 Ma este a 
miniszt-reluönek a következő sés- 
táriális rendelete jelent meg:
4481/M. E. számú rendelet.

HIRDETMÉNY.

A mai súlyos időben a. nemzet 
jövője mindenek felett a törvényes 
ség, jogrend és a közbiztonság fea- 
tartását követeli meg. Parancsoló kö­
telessége tehát minden igaz hazafi­
nak, hogy teljes odaadással tároo 
gassi a kormányt erre irányuló te­
vékenységében. Áruló módon vét ha­
zája ellen az, aki kötelességét meg­
szegi.

Még mindig akadnak olyan haza 
fiatlan elemek, akik gonoszságból, 
vagy clvakultságból a közrendet, 
vagy közbiztonságot aláásni meg­
kísérlik. Egyesek ilyen üzeimeikhez, 
jóhiszemű tömegek félrevezetésére a 
hazafiasság jelszavát használják 
fel cégérül. Sőt olyanok is akadnak, 
akik a nemzeti hadsereg egyen­
ruhájával visszaélve, igyekeznek 
árnyékot vélni ennek az intézmény­
nek, egy szebb jövő legfőbb zálogának 
mocsoktalan hírnevére.

A sajná atos jelenségekkel szemben 
a kormányzat eltökélt szándéka, hogy

I SaeigoFu sfasfáriálls Fesidelet»
nemzet jövője m törvényes»ég$ e jogrend és ® 

közbiztonság fentartását követeli.«

a már kiadott rögtönbiráskodás 
(statárium) érteimében a legkimólet- 
lenebb szigorral eljárjon A kiadott 
rendelet szerint statárium alá esik a 
hűtlenség, lázadás, gyilkosság, szán­
dékos, a közegészség ellen halál 
okozásával elkövetett bűntett, rablás, 
g-'uj lógat ás, vizáradás okozásának 
büntette, vaspályákon, távbeszélőn, 
hejókon elkövetett közveszélyü cse 
lekmónyek büntette.

I A kormány különösen figyelmeztet 
• mindenkit, hogy e statárium ki- 
j terjed az emberölés kísérletére, 

tehát azokra a cselekményekre 
is, amelyekkel eredményt nem j 
értek el, de az emberi életet vészé- j 
iyeztették. Figyelmeztet mindenkit j 
arra is, hogy a büntetőíörvénykönyv | 
érteimében lázadás és mint ilyen 
statárium alá esik az a csopor­
tosulás is, amelynek célja az, 
hogy valamely osztályt, nemzeti­
séget és íelekezetet fegyverrel 
megtámadjon. Fegyver minden olyan, 
eszköz, amely alkalmas emberi élet 
kioltására.

Statárium alá eső cselekmény bün­
tetése : halál.

Aki ilyen cselekményt követ el,

azonnal lög önitélő 
tátik.

Ti'os a közrendet veszélyeztető 
minden c oporíosnlás, felvonulás vagy 
gyülekező1-’, továbbá jogosulatlan fegy­
verviselés és a katonai vagy más 
hatását/i jellegű egyenruha jogosulat­
lan viselése.

A megszabott zárórát pontosan 
meg kell tartani. A rend fentartása 
felett a rendőrséggel karöltve a 
katonai karhatalom is őrködni fog. 
Az őrjáratok a kapott utasításhoz 
képest a közrend megzavarására 
irányuló minden cselekménynyel 
szemben a legkíméletlenebbül lel 
lógnak lépni és az ellenkezőkkel 
szemben fegyvert fognak használni.

Budapest, 1920. junius 4.
Simenyi Semadam Sándor,

miniszterelnök.

Elitéit kommunista újság­
írók.

Budapest, junius 4. A budapesti 
törvényszék ma tárgyalta Boros F. 
László és Hajdú Pál kommunista 
újságírók bűnügyét, akiket lázadás, 
felségsórtés és izgatás büntette miatt 
Ítélt el. Boros F. László fiz évi, 
Hajdú Pál nyolc évi fegyházbüntetést 
kapott.

Ismét kormányválság 
fenyeget.

Budapest, junius 4 A kormány- 
válsággal kapcsolatos hírek felől 
Itubinek Gyula földművelésügyi mi­
niszter igy nyilatkozott: Majd csak 
a tiszántúli választások fogják tisz­
tázni a poétikai helyzetet. Ha a 
választások eldöntik az abszolút több­
ség kérdését, agy egységes kormány­
alakításról lehet szó, ellenesetben a 
parlamentben történik mag az nj 
alakulás.

A katonák aratási szabad­
sága.

Budapest, junius 4 A MTI. je­
lenti : A. honvédelmi miniszter el­
rendelte, hogy a mezőgazdasággal 
foglalkozó tényleges katonai szolgála­
tot . teljesítő legénységi egyéneknek 
junius 10-től kezdődő egymást kővető 
turnusokban 10—10 napi szabadság 
engedélyezhető, A szabadság kezdeté­
nek időpontjára nézve figyelembe 
veendő az egyes vidékek aratási 
ideje.

Bokányit felmentették.
Budapest, junius 4. A szolnoki tör­

vényszék Jászberényben napok óta 
tárgyalja azt a bűnügyet, amelynek 
egyik fővádlottja Bokányi Dezső, akit 
mint bűnsegédet gyilkosság bűntetté­
vel vádolja az ügyészség. A bíróság 
Bokányi Dezsőt a gyilkosság büntette 
alól felmentette és még aznap Buda­
pestre szállította mert Bokányi még a 
volt népbiztossá» ügyével kapcsola­
tosan bűntettel van vádolva.

yftindenüi ott tegyen a vasárnapi nemzeti ünnepélyen !
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Reldif, a naiv pásztor.
— Napkeleti rege. —

Túl Perzsián és SzmyrDán, túl 
aég Rosenberg Géza perzsa* és 
szmima-szónyegraktárán is, valahol 
a jó Isten háta mögött, Iíeverkolczon 
ólt egy Reldif nevtl fiatal mohame­
dán pásztor, akit a nagy keverkolczi 
kommunista felfordulás után a tar­
tományi nyájak kezelésével és ki­
osztásával biztak meg. Alig foglalta 
el hivatalát Reldif, a fiatal pásztor, 
máris megjelentek a keveikolezi lát­
határon a jó szimata rókák és szép, 
zengzetes nyelven bírták rá, hogy 
az ö barátaiknak mentól többet jut­
tasson a nyájból. Reldif persze azt 
hitte, hogy a rókaifjak önzetlen, 
baráti szeretőiből cselekszenek, mert 
nem akarjak éhenhaloi hagyni bará­
taikat és nem is sejtette, hogy a 
nyájkiosztásórt már eíevo is igen 
szép honoráriumot kötöttek ki, any- 
nyit, hogy eg>ik-másik a rókák közül 
már házat is készült építeni.

Jött azután egy keverkolczi kró­
nikás, aki szóvátette, hogy a rókák 
túlságosan önzöen járnak el a nyáj­
kiosztás körül és Reldif, a pásztor 
ügyetlenkedéseivel akaratlanul is elő­
segíti a rókák manipulációját. Sze­
ren se még, hogy a sokorrupátkai 
Külföídy, a közismert krónikás vezer, 
még az ügyetlenség vádja ollen is 
megvédte a pásztort, miután rendben 
találta a keresztlevelét. Reldif pász 
tor mindazonáltal kétségbeesetten 
szaladt a sheriffhez, aki egy csinos, 
alacsony emberke volt:

— Oh, bölcs sheriff, engem tárna- i 
dás ért, de esküszöm neked, hogy én j 
teljesen ártatlan vagyok ...

— Tudom én barátom — felelte j 
a jésvadáju sheriff —, hogy (e ár- ) 
tailan vagy. Csak ügyetlen, buta ! 
ember vagy, hogy nem vetted észre, | 
mennyire tollasodnak körötted a ] 
rókák. Nagyon buta vagy te ifjú j 
barátom, verstopft vagy, ahogyan a I 
német mondja. Ezért a butaságodért : 
neked is lakoini keltene, de mert te 
egy ártatlan fiú vagy én megelég­
szem azzal, hogy a rókákat hesse- 
gei-sem el tóled, ne félj, neked 
nem lesz bánlddásod.

Reldif a kellemes és alkalmazkodó 
sherrif szavai után bizalommal ment 
haza, a sheriff pedig az alábbi fel­
hívást tette közzé a keverkolczi 
krónikákban:

Panaszok jöttek hozzám, hogy a 
nyájkiosztó hivatalban csak rókák és 
más közvetítők segítségéve!, nagyobb 
összegű tallérok lefizetése után, esz­
közöltetnek a nyájkiosztások. Aki 
ilyenről tud, az nevével aláirott be­
adványban jelentse azt nekem.

Koty-Koty-Pay sheriff.

Miskolcz, 1920 jUnin,

hálás volt a sokorrupátkai krónikás- 
vezérnek,aki csaka „liberális8rókákat 
bántotta, őt ellenben a végletekig vé­
delmébe vette.

Eddig rendben lett volna minden, 
mert a sheriff is azt hitte, hogy most 
már az erkölcsi kecske is jóllakott, 
a nyájhivatalban pedig a rókák nem 
fogják többé elcsórni a káposztát, 

í A rókákon azonban nem tudott 
kifogni se a csinos sheriff, se Reldif, 
a naiv fiatal pásztor. A rókák fogták 
magukat, levakarták magukról, a régi 
bőrt, vadonatúj ruhába öltöztek és 
Gondtalan S. fodrászmester műhelyé­
ben álszakáit és álbajuszt ragasztva, 
csakhamar ismét ott termettek a 
nyájhivatalban.

— Allah nagy és prófétája Mahomed !
— mondták a jól kimaszkirozott rókák.
— Mi, óh Reldif pásztor, sokorrupátkai 
Külfóldy urnák, a nagy krónikás ve­
zérnek üdvözletét hozzuk . , .

Reldif amikor ezt a nevet meghal­
lotta, oda lett a meghatottságtól. 
Aki sokorrupátkai üdvözletét hozza,
— gondolta — az nem lehet „libe­
rális“ róka. (Legföljebb volt „libe­
rális *) Mellére téve tehát kezeit, 
hajlongások között mondta:

Gondoskodnak az ellátat­
lanokról.

Természetesen nem akadt egyetlen 
jele atkozó sem, mert az emberek 
csak arról tudtak, hogy a rókák, 
vágják zsebre a honoráriumot, arról, 
hogy a nyájhivatalban törtónt-e va­
lami, senki sem tudott.

Amikor peoig valaki olyan panaszt 
akart tenni, hogy a uyájhivatal ügyet­
lensége és hebehurgyasága folytán 
kerestek a rókák, azt mondták neki 
ilyen panaszt kár tenni, mert efujta 
esetről nem* volt szó a felhívásban.

Reldif pásztor tehát ragyogó ab 
rázattal folytatta hivatalát és még 
sajtópanaszt is tett az egyik króni­
kás ellen, aki kikelt a rókák prak 
tiksja ellen és ügyetlenséggel vá 
doha meg Reldifet. Ellenben nagyon

Budapest, junius 4. A közélelme­
zési tanács nn délelőtt 10 órakor 
összeült és az idei termés szabályo­
zásáról tanácskozott. A közélelmezési 
tanács abban állapodott meg, hogy 
bizonyos kategóriák kikapcsold 
sával az összes ellátatlanokról 
gondoskodni fog; a kivetés alapja, 
a bevetett terület nagysága lesz. 
Szabó István közélelmezési miniszter 
ebben az ügyben ma igy nyilatko­
zott: A közélelmezési tanács tulaj- 
donképeu c.ak véleményező fórum­
ként működik és a miniszterianács 
elé viszi az ügyet. Nekem az a 
szándékom, hogy minisztertanács 
után a nemzetgyűlés elé terjesztem 
a rendelelet, Az én álláspontom ma 
is az, amit a Házban kifejtettem, 
hogy az ellátatlanok részére mar a 
cséplésnől el kell vonni egy bizonyos 
mennyiséget, a többi pedig szabad 
forgalom tárgya tesz. A kivitel ren­
dezését és lebonyolítását a kormány 
később fogja szabályozni.

Budapest, junius 4. A közélelme­
zési tanács a beváltási ár tekinteté j 
ben kétféle propoziciót fog a minisz­
tertanácsnak ajánlani, kétféle javas- I 
latot tesz a beszolgáltatandó gabona- I 
mennyiség tekintetében is. A tanács j 
egy része ugyanis elegendőnek véli i 
2’7 millió métermázsa heszolgáltatá 
sát, mig a tanács másik része 3 5 
millió métermázsa gabona beszolgál - 
tatását véli szükségesnek,

A közélelmezési tanács azt fogja 
ajánlani a kormánynak, hogy az el­
látatlanok gabona szükségletét a 
Zedelmayer-rendszer alapján bizto- 
sitsa és pedig havonként és fejen­
ként 7'2 adagot megállapítva, ami 
mellett a többi lisztszüksógletrői 
pedig a szabad forgalom utján gon­
doskodjunk. A gabona forgalmit a 
vidéki szövetkezetek és a szövetke­
zetek áruforgalmi részvénytársasága 
fogják lebonyolítani. Megállapodott a 
közélelmezési tanacs abban is, hogy 
a leghelyesebb lenne az ellátatlanok 
fogalmát megállapítani és ily elvi 
megállapítások alapján az egyes ha­
tóságok állapítják meg azokat a ka­
tegóriákat, amelyek nem igenyelhetik

— Allah növessze meg sokorru- 
pátkai Külföídy ur hiányzó részét... 
rendelkezésetekre állok ! A felismer- 
hetetlenül kimaszkiro-ott rókák erre 
behizelgően folytatták}:

—- Reméljük, hogy ezekután uem 
állsz szóba azokkal a ravasz rókák­
kal és reánk bízod azt, hogy kinek 
jutass a nyájból . . .

— Allah nagy és próf étája egy ... 
Én ezentúl közelembe sem engedem 
azokat a ravasz, rókákat. Ezentúl 
csak a ti tanácsaitok alapján dol­
gozhatom . . .

És igy történt, hogy Reldif, a 
naiv pásztor, abban a hiszemben, 
hogy most már szabadult a vesze­
delmes tanácsadóktől, ismét rendel­
kezésére áilt az inkognitóban dol­
gozó rókáknak, akik csak ezután 
szedték igazán nyájra szoruló bará­
taiktól az epret.

Morál: Oh bölcs sheriff, nem elég 
a rókákat kipiszkálui a lyukból, a 
naiv pásztort is ei kell mozdítani 
a nyájhivatalból. Oda olyan pásztor 
való, aki álmában és még álruhájuk­
ban is felismeri a ravasz rókákat, 
akkor is, hu a sokorrupátkai Külföídy 
krónikásvezór nevében jelennének meg.

a hatósági ellátást. Ajánlja továbbá 
a közélelmezési tanács, hogy ahol 
elegendő búzát,, vagy rozst nem vet­
hettek, onnan árpát vagy zabot le­
hessen beszolgáltatni.

A közélelmezési tanács azt java­
solja, hogy az árpa zab, tengeri 
szabad forgalom tárgya legyen.
A külföldi export, felett az állam csak 
felügyeletet, ellenőrzést gyakoroljon, 
a monopóliumtól tekintsen el. 
Szükségesnek tartja a közélelmezési 
tanács a vámőrlés lontartását és 
az őrlési vénának 15 százalékban 
való megállapítását. A közélelme­
zési pótadök keresztülvitelét kivihe­
tetlennek tartja a közélelmezési tauács.

A miikolczi orth. Izr- hllköz.
6 hitközség

adókivetési" üj’st roín J folyó ’höVj
értesíti 
hogy az

— A miskolczi tőzsde. Serényen 
folynak a miskolczi tőzsde megindí­
tásának előmunkálatai. A szabályok 
kidolgozása, a taggyüjtés munkája 
foglalkoztatják a vezetőséget. Most 
folyik a miskolczi tőzsdén jegyzendő 
papírok és értékek összeállítása, ügy 
értesülünk, hogy valamennyi forga­
lomban levő helyi papirt figyelembe 
vesznek az összeállítás megejtósénél. 
Egyelőre csak szerda lesz a tőzsdei 
nap és az üzletkötések délután 2—4 
óra közölt fognak lebonyolittatni. Az 
összes hátralévő munkálatokat pár 
napon beiül teljesen befejezik, ngy, 
hogy a tizediki első tőzsdenap a leg. 
jobb auspiciumok között fog lezaj­
lani.

_ — Értesítés. A miskolczi szabó- 
kisiparosok szövetségének vezetősége 
ezúton értesíti összes tagjait, hogy a 
legújabb árszabály a mesterek részére 
beérkezett és ezen árszabályt min­
denki kötelességének tartsa átvenni 
Groszmanu Sámuel jegyzőnél, Szé­
chenyi-utca 99. Vezetőség.

Harisnyák, keztyiik
úri febérnemüek 

nagy választékban

Epstein divatüzletében
Széchenyi-utca 46. szám.

31 város legszeßß szállodája 
az álalaüilás alatt lévő

ség elnöksége
tisztelt tagjait,
adókivetési Uji.._„ 1UIVU n, e 
kezdődd 8 napra a hitközségi kJ! 
ban közszemlére kitétetett 8

míretelet Mimi SsbwaÁ Ä* 
féle faárugyár rt. telepén elkerülj? 
Jenné vált egy nagyobb szabatm fr 
vágánynak megteremtése, jr,1? 
iparvá -any immár el js készült 2 
ho-nap megy végbe a mÁaurendóí 
bejárása A vágány körülbelül 
ki.ome.er hos.au tés több, mint fi 
millió korona költséggel épült a 
sínpár a Schweitzer gyárat a GöinW 
pályaudvarral köti össze és az u n 
vásártéri vágányba torkollik be'e A 
holnapi hivatalos szemléi, illetve "á 
adást a kővetkező bizottság végzi el' 
Miskoicz város képviseleteken Sí' 
biger Bertaiau dr. főügyész és Sittéi 
Sanuor főmérnök; a Máv. igazgató- 
sága részéről Hohenhliuser AÍadár 
főfelügyelő, az Üzlet vezetőségi ól
Bum voualbiztos, a forgalmi mn 
osztálytol két tisztviselő, az ősz iái v- 
mérnökség részéről 0 z Ferenc ősz- 
táiymérnök és Berkovics Bornál.

— A rendőrség hangversenye és 
. balja. Űrnapján este ment vegba a 
j miskolczi államrendónég hau^ver 

sannyel egybekötött táncmulaűága 
Az estely úgy erkölcsileg, mint unva- 
gilag fi-nyes sikerűnek mondható." A 
Tódor Árpád dr. rendőrtanácsos ve- 
zetése alatt Russay, Schiller rendéi'- 
kapitányokból, Abouyi József rendőr- 
felügyelő osztályparancsnokból es öt 
rendóresapattisztból álló rendező bi­
zottság hatalmas muusája learatta a 
forró est minden rája eső diadalát. 
Fényes, nagyszámú közönség jelent 
meg a Korona-szálló szépen díszített 
nagytermében és áliitatos gyönyörkö­
déssel élvezte a kifogástalan és ma- 
gas művészi nívón álló előadásokat. 
Miskoicz társadalmát képviselték az 
estely én megjelent Lichtenstein László 
főispán és felesége, leányéivá1, lio- 
dobay Sándor poigármesterhetyeües,

: Szentimrey Pál h. kormánybiztos, 
Nagy Pál báró altábornagy katonai 
köríetpavancsnok és leánya, ILiló 
Rudolf kerületi főkapitány és neje, 
Legeza dr., Görgey vármegyei főjegyző, 
Buiyovszky Gusztáv nyug. főügyész, 
Stamirovszki Tádé lovag lengyel Kon 
zul, Denk és Rács vezérkari őrna­
gyok stb. A műsort Antal Iván min, 
oszt. tanácsos a rendőrről szőlő szép 
költeménye nyitotta, meg. Utana 
Choluoky Endre dr. segedfogaímazö 
szavalta ei lendületesen Vörösmarty 
„Élőszóból-“ cimü versét. Balázs Ár­
pád rendórtanacsos hegedű- és cigány- 
zenekar kísérettel előadott saját dalai 
bilincselték le ezután a közönség 
figyelmét. A hallgatóság nem tudott 
betelni a népdalkölló leikéből fakadt 
gyönyörű nóták hallgatásával. Ismét 
és ismét felzugott a tapsorkán, ame­
lyért Bálázó Árpád újabb és uj»bb 
„ráadásokkal“, költészetének gyön­
gyeivel mondott köszönetét. Kedves 
párjeleuetet mutattak be Komáry 
Aranka és Nyulassy József rendőr- 
tisztviselő. Volny József rendőrkapi- 
tány virtuóz hegedüjátékával, amelyet 
Jármy Emil zeneszerző és hiriaairó- 
kollógánk kisórt művészettel és disz­
kréten, a közönség alig tudott be­
tölteni A hangversenyt tánc kö vette. A 
négyest 73 pár táncoita. Az estélynek 
13 000 korona összbevétele vo.t, A 
Budapestről jött illusztris vendégek 
holnap utaznak el Miskoiczréi.

Srand Motel
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— Különvonatok Indulása a nem. 
zeti kerti ünnepélyre. Vasárnap a 
rendes menetreudsíerü időben indul, 
nak és érkeznek Misko'czra a követ 
kezó vonatok. Szerencsről: 437. sz. 
indul 4 óra 26 perckor, érkezik 6 
óra 14 perckor. Bánrévéről: 7509. 
ez. indul 6 óra 5 perckor, érkezik 7 
ára 43 perckor. Hidasnémetiből: 
1545. sz. indul 5 órakor, érkezik 7 
24 perekor Mezíc.-átról: 7433—32. 
sz. indul 7 óra 52 perckor, érkezik 
9 óra 10 perckor. A menetrendtől 
eltérően Haivanból indul a 428. sz. 
vonat reggel 5 óra 3 perckor, ér­
kezik 8 óra 50 perckor. Tern a-Nő 
daskárcl indul reggel 4 órakor, ér­
kezik 7 óra 25 perckor.

— Orvosi hír. Futó Gyula dr., egy 
évi klinikai gyakorlat után folyó hó 
7-én kezdi meg rendeléseit mint se 
bétz, otr, grge és fogorvos. Rendel 
délután 3—5-ig. Lakása: Hunyadi u. 
19—a. I. emelet

— A városi közgyűlést folyó hó 
14-én, hétfőn délután 3 órai kezdet­
tel fogják megtartani a városháza 
nagy tanácsterméé, n.

— Rendezik a városi tisztviselők
fizetései. Ma délelőtt egy érára hívta 
ösrze a városi tanács tagjait dr. Ho- 
dobay Sándor helyettes polgármester 
cs bejelentette, hogy a rendes folyó­
ügyek tárgyalása a legközelebbi üiésre 
marad, a mai értekezleten a tanács 
tagjainak véleményét szeretné kikérni, 
hogy minő javaslattal forduljanak a 
fizetésrendezés kérdésében a pénzügyi 
szak bizottsághoz. E'söuek PeikerBela 
városi főszám vevő emelkedett: szólásra 
és számadatokkal ismertette a külön­
böző raugosztályokba sorolt tisztvise­
lők eddigi fizetését. Összesen 440 
városi alkalmazott fizetésének ren­
dezéséről van szó Rámutat arra, hogy 
a mai fizetős nyolc napra sem eleg. 
Ismerteti a megyei alkalmazottak 
fizetésrendesését, de megállapítja, 
hogy az a városnál megvalósíthatat­
lan. Különböző javas átok merültek 
föl, végül a tanács úgy határozott, 
hogy a percentuális emelést fogja a 
pénzügyi bizottság előtt javaslatba 
hozni. A pénzügyi szakbizottság teg­
nap délután megtartott illésén, többek 
felszólalása után úgy határozott, hogy 
a városi tisztviselők összjövedelmük 
40 százalékát kapják javítás ciméu.

— Megdöbbentő adatokat hallót- 
tunk a msi tanácsülésen Peiker Béla 
városi föszámvevő szájából. A városi 
tisztviselők fizetésrendezésével kap­
csolatban szóbakerüit a drágaság és 
Peiker Béla statisztikai adatokkal 
igazolta, hogy a mai árak elérték a 
békebeliek több ezerszeresét. A cipő 
2400 percenttei drágult, a ruha 4300, 
az élelmiszerek közül a liszt 3280, a 
burgonya 5900 és a zsír 13750 (!) 
percenttel lett drágább 1914 óta. A 
fürdő 1666 százalékkal drágult, a 
rikordot azonban a cukor tartja, 
amelynek ára 14900 perceatfelemol- 
kedett. Ezt a kis statisztikát a napi 
forgalmi árak adatai alapján állítot­
ták össze.
~ Izraelita gyermek nyaraltaiáei 

ttkció. Csütörtök délután tartotta az 
izraelita hitközség és nőegyíet 
gyermek nyaraltatási akció értekez 
létéi. Az értekezleten Halmos Géza 
dr. hitközségi elnök o nemes ügy 
megvalositását ecsetelte szép szavak­
kal, majd egy szükebb körű élőké- 
Mltö bizottság alakult, mely állandó 
permamenciába lesz egymással és 
előreláthatólag július első felében 
meg is kezdheti az áldásos mütö- 
déiét.

— Elité t lisztcsempósz. A Ga-
bonagyüjtés Országos kormánybiztos- 
Ság kebelében működő büntető bíró- 
s g Schwarcz József pékmesteri, 
amnek jelenleg üzeme szünetel, ká­
éra mázsa liszt {[csempészés miatt 

byolc napi elzárásra, 600 korona 
P nzbüntetésre és a lisztmennyiség 
elkobzására Ítélte.

Ciemenceau óéfíéje és ffllisüolcz.
Miskolc» gyásza a szomorúság óráiban — Zárva voltak ax 
üzletek. - Szünet az iskolákban. — A felekezetek gyásza.

(A Reggel tudósítójától) Borongós, 
gyászosan komor nap volt. a tegnapi. 
Az égbolton úszó fekete, lnragos fel 
bők mintha megérezték volna gyá­
szunkat, mintha a végzet sulyló keze 
őket is ériül er te volna, alkalmasod 
tak aj;v:1 szó ók hangulatához. A béke­
szerződést. tartalmazó papirt már 
aláírták, mámorban úszó ellenségeink 
örülhetnek, ujjonghatnak egy meg­
alázott nemzet vészkiáltásán ... A 
békeszerződés, mely békét kellene, 
hogy jelentsen, már meg vau, de a 
megnyugvás, a kiengesztelődés hi­
ányzik az emberi leiekből.

Péníeken délelölt 10 órakor a min­
den jogalapot nélkü'öző béke aláirá 
sáliak szomorú perceiben Miskolcion 
is bezárták az üzleteket, a kávéhá­
zakat. s-üuetaltek az iskolákban az 
előadások csendesek lettek a mű­
helyek, némák a gyárak, & villamo­
sok csillingelése is elhallgatott, meg 
állt pár percre az élet és ez a pár 
perc mindenkit emlékeztetőit vaia 
mire . . . egy papírdarabra, mely 
mtgaksrja fosztani országunkat az 
élethez való jogától Ez a zömöm 
pár perc mintegy mindenkit figyel 
meztette, twgy kötelességére : a foko­
zott munkára

Délelőtt 10 órakor szomorúak,

— Ekszerlopások. Ma délelőtt 
megdöbbenve tapasztalta őzv. Sch­
warcz Jozstfné 77 éves, Torony- 
alja utca 14. alatti asszo.iv, ho0 
a tegnap este még épségben meg­
volt ékszerei ma reg elre eltűntek. 
Feljelentést tett tehát Schwarczné 
a rendőrség bűnügyi osztály ábua és 
elpauaszolra, hogy az ellopott éksze­
rek egy hosszú arany női láncból, egy 
arany női órából, egy férfi órából 
és egy arany pecsétgyűrűből állot­
tak. A kárát 5000 koronában jelölte 
meg. — Spiiák Janos, Zrínyi-utca 
42. ala t lakó máv. iakaios tegnap 
panaszt emeli a rendőrségnél, hogy 
china ezüst, egyfedelű óráját lánc­
cal, arany gyűrűjét, bosszú, vékony 
férfi őrjJáneat, egy női kettősfedem 
arany óráját ismeretlen tettes a 
lakásból, ahol pünkösd óta a szek­
rényben voltak, ellopta. — Mind a 
két lopási ügyben & rendőrség meg­
indítón a a nyomozást.

— Elitéit árdrágítók. A G. 0. K. 
büntetőbírósága ma K. s Benedek, 
Nicsa János, Csuhaj József és Holló 
József domaházai lakosokat fejenként 
200 korona pénzbüntetésre ítélte el, 
mert napi áron felül vettek vetőmag 
búzát Siegelbaum Vilmos megyaszói 
lakostól Siegelb&umot egyébként 
azért, mert termelőtől vetőmagot vő. 
sárolt es azt továbbadta 2000 korona 
pénzbüntetésre és kei hónapi elzá­
rásra itóhe a bürrető bíró.

— Elutazik a polgarmesterhelyettes. 
Dr. Hodobay Sándor tanácsnok, He­
lyettes polgármester, folyó hó 7 en 
hétfőn reggel a fő Varosba utazik, 
ahol hivatalos tárgyalások lebooyo- 
litása végett három napot fog tö'- 
teni, A polgármesterhelyéttes szerdán 
este érkezik hu?a Budapestről. ‘

— Az Országos Orvosszövetség 
borsodvarmodyei es Mtskolcz városi 
fiókja folyö hó 5 én, szombaion d. n.
6 órakor a Kereskedők és Gazdák 
Kövében vála-ztniuioyi ü őst (art___

Nyersselymek
himz tt grenndinok, francia 
batisztok nagy választékban

FEUERSTEIN
áruházában Széchenyi-tca 103 
Bankpalotával szemben.

csendesek, némák lettek a miskoczi 
u'cák. A szitaló esőben megkondul- 
tak a harangok és emberek gyászoló 
magyarok százai igyekeztek a templo 
moitba, ahol könyörgő Istentisztelete­
ket tartottak Magyarország szebb 
jövőéjért.

A mindszenti templomban Fülöp 
Géza s lelkész tartott szentmisét, a 
református templomban Tóth esperes, 
az evangélikus templomban Duszik 
Lajos mondottak ünnepi szentbuszé- 
deket. A Kazinci-utcai izr. templom­
ban dr. Spira Salamon hitszónok 
Iártott magas nivóu, hazafias érzés- 
tói áthatott beszedett, majd az ének­
kar szomorú éneke következett és 
befejezésül a közönség elénekelte & 
Himnuszt. Ugyancsak könyörgő Isten 
tiszteletet tartott a Machsichedas zsi- 
dőkör az Arany János utcai imaház­
ban, ahol Ehrenfeld Ado f mondott 
megható beszédet. Diósgyőrben és 
Vasgyárban szintén megállt a munka 
és az emberek szintén átérezték 
annak a néhány percnek a jelentő­
ségét.

Mikor a templomi istentiszteletek 
véget értek, kinyinak az üzletelt, 
megindult a munka, közlekedtek a 
villamosok és ismét dolgozott min­
denki az. uj Magyarországért,

— Bikaviadal Miskolczon Tegnap
délután érkezett meg Miskoiczra Don 
Moro Aeierő toreádor társulata Zág­
rábból. A társulat vezetője a legutolsó 
viadaloknál könnyebben megsérült s 
vasárnap fog Lmét fellépni. Mintegy 
15 hatalmas nemes bikája van a tár­
sulatnak, egytől-egyig valóságos ki­
állításba való mintapéldány. A bika- 
istállók délelőtt 11 — 1 ig megtekint­
hetők. Belépti dij 5 korona.

— Egy hónapi fogházra itéit 
kommunista birák. Az ötös tanács 

I tegnap tárgyalta Pu nokon az ottani 
forradalmi törvényszék tagjainak :

! Szerencsés János, Balogh Dániel és 
Martinyi Istvánnak bűnügyét. A kir. 
ügyészség személyes szabadság meg­
sértésével vádolta őket, mert Birn­
baum Jakab putnoki kereskedőt ha­
mis leltározásért 2 hónapi börtönre 
és 40.000 korona pénzbüntetésre Ítél­
ték. A bíróság a vádlottakat egy-egy 
hónapi fogházzal büntette.

— Éjszakai kaland Szerencsen.
Szabados Gyula budapesti lakos, egy 
nagy budapesti fabevásárló cég meg­
bízottja február elején a vonaton 
megismerkedett Mermelstein Zoltán 
miskolezi kererkedősegéddel és Sze 
re.csre érve közős szállásra mentek, 
Szabadosnak az éjjel folyamán 6000 
koronája tűnt el es gyanúja azonnal 
lakótársára irányult, akit feljelentett. 
Ma Ítélkezett felette a miskolezi kir, 
törvéuyszek. Mermelsteint a kir. 
ügyészség lopással és árdrágítással 
vádolta Vád olt tagadta a vádakat, 
majd a feljelentőt hallgatták ki. Mint­
hogy a tényállási nem tudtak tisz­
tázni, a kir ügyész és dr. Schweitzer 
József védő előterjesztései után újabb 
vizsgálatot rendeltek el és a tárgya­
lást elnapolták. — Mermelstein az 
ügyész indítványa alapján továbbra 
is fogva marad.

— Versenytárgyalási hirdetmény.
(1026—sz. 1920. m. n) Miskolcz 
varos mérnöki hivatala a Helyé* 
csaba, Gorőmböly, Tapo czai-uton el­
készítendő 2 darab 5 méter hosszú 
60 cm. belvilágu közúti áteresz épí­
tési munkáira versenytárgyalást hir­
det 1920. évi jumus hó 19 én dél­
előtti 11 órai batáridővel. A mun­
kákra vonatkozó ajánlati űrlapok és 
költségvetések fenti hivatalnál na- 
posta a hivatalos órák alatt meg­
szerezhető. Miskolcz, 1920 június 4.

— Hét évi fegyházralitéltók a put­
noki cukraszsegédet. Schmied! Hen­
rik cukrásztegéd, volt gömörvárme- 
gyei direktóriumi elnök bűnügyében 
az ölös tanács a Putnokon két napig 
lefolytatott tárgyalás után meghozta 
Ítéletét. Schmied! Henriket a vádbeli 
cselekményekben bűnösnek mondták 
ki és hét évi fegyházra Ítélték. Az 
ítélet jogerős

— Adományok a Stefánia szövet­
ségnek. A Stefánia szövetség részére 
voltak szívesek adományozni: fUez 
Gyula gyógyszerész 100 kor., dr. 
Baruch Sándor 150 kor. és Baláuyi 
Dezső 300 kor , Fodor Béla főjegyző 
Rakscza 200 kor. A Gőzmalom rt. 
egy mázsa búzadarát, fogadják a 
nemesszivü adakozók hálás köszöne- 
tüuket. Az elnökség.

— Mákoskiflibe gyúrt üvegdarab, 
mint válóok. Érdekes válópör fogja 
foglalkoztatni e napokban a miskolezi 
törvényszékét. Gy. A. miskolezi lakos 
a közelmúltban beállított dr. Hajnal 
Dezső ügyvédhez és pattogós hangon 
kijelentette, hogy életepárjálól IC. L,- 
től mindenáron elválik. Indokai elég 
alaposak, mert hitvese a múkoskifli- 
jóbe üvegdarabokat gyúrt be, ételé­
ben réz kétfillőres kellemetlenkedett 
és amikor a gyomra és élete elleni 
életveszélyes a «dóról felvilágosítás, 
kért, feleség - ipy válaszolt: Akarom 
hogy megfulladja! bele. De nemcsak 
a férjé elete ellen tört, hanem az 
anyósával is erősen hadilábon állha­
tott, mert a levesébe varrótűt csem­
pészett. Szerencsére ezeket az „apró 
tű-szúrásokat“ sikerült neki kipari- 
rozni De most már végezni akar és 
kérte az ügyvédet, hogy a kegyetlen 
házassági csombékot szakítsa széjjel. 
Az ügyvéd ennek a sok érvnek nem 
tudott ellentmondani, beadta a váló- 
keresetet. A békéltető tárgyalás 
persze eredménytelen volt, a felek 
fagyos mágatariása miatt és most már 
szabályszerű birói eljárás fogja el­
dönteni, hogyan készül az livegszi- 
lánkos mákospatkó és a babfőzelék 
rézkrajcár feltéttel ?

— A balapatfaivai molnár gyilko­
sai a bíróság előtt. Ma folytatta a 
bíróság a bélspátfalvai gyilkosság tár­
gyalását. Mosolygó Antal volt politi­
kai megbízott kihallgatásával kezdő­
dött az eljárás. Mosolygó azt vallotta, 
hogy ö a gyilkosságra nem biztatott 
fel senkit a tett elkövetésekor egy 
másik faluban feküdt betegen. Azt 
is tagadta, hogy a felakasztott mol­
nár lakásán ó rendelte el a rekvirá- 
lást. Molnár János tanú Havecz 
György gépész ellen val ott. Berecz 
Barta Lajos szintén ellene, Horváth 
Vendel és Tasnádi József detektívek 
Mosolygó ellen tettek terhelő nyilat­
kozatokat. Ilorváthra is terhelő ada­
tok merültek fel Gazdy Béla kir. 
ügyész délután 1 órakor a tárgya­
lásnak szombatra való halasztását 
indítványozta, mert a vád fötenui a 
ma esti vonattal érkeznek meg. A bí­
róság helyt adott az ügyész kérésé­
nek ós a tárgyalást holnap reggel 
fél nyolckor folytatják. ítélet szom­
bat estere várható.

-- Kétmilliós dollárbeváltás. Igény­
telen megjelenésű egyszerű paraszt­
ember állított be feleségével ma dél­
előtt az egyik miskolezi előkelő pénz­
intézetbe. Előadták, hogy „egy kis 
dollárbeváltást“ akarnak elintézni. 
Megindult a tárgyalás ós ennek fo 
lyamán kiderült, hogy a csekélyke 
összeg tízezer dollár, ami majdnem 
két millió koronának felel meg. A 
tárgyalás végét nem vártuk be mert 
az aiyafi kötötte magát a 200 koro­
nás árfolyamhoz. Azt hisszük, hogy 
az üzlet mégis csak létrejött és a 
házaspár egy millió és sok azáitézer 
koronával hagyta el a bankheiyise- 
get.

— 10 kg. fehér kristálycukor a
főnyereménye a nemzeti kerti nép­
ünnepély élelmiszer sorshúzásának. 
Egy sorsieav ára 2 korona
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— Kérelem. Felkérem az összes 
kávéháztulajdonos, veudéglös és korcs­
mám urakakat, hogy a folyó hó 
6-án rendezendő Nemzeti kerti ün­
nepély sikere érdekében a nemes 
célra tekintettel üzleteiket folyó hó 
6 án d. u. 2 órától másnap reggelig 
szíveskedjenek zárva tartani, hogy a 
közönség annál számosabban láto­
gassa az ünnepélyt. Miskolcz, 1920. 
juuius hó 4-én. Dr. Tódor Árpád, 
m. kir. áll. rendőrségi tanácsos, a 
kapitányság vezetője.

SZÍNHÁZ
Műsor:

Szombat délután : Sztanbul rózsája, 
este: Mozitündér.

Vasárnap délután: Szép Heléna, 
: Mozittndór.

SPORT.
— Döntő kardverieny. Folyó hó 

4-én, pénteken délután 4 órakor ment 
végbe a Korona-szálló nagytermében 
Gerevich Aladár mester tanítványai­
nak döntő kardversenye. Az egyéni 
győztesek a zsűri döntése alapján a 
kővetkezők lettek : 1. Bártfay Gyula 
Károly előny nélkül. 2. Dévai Béla 
két tons előnnyel. 3. Nagy Andor 
három tons előnnyel. 4. Rohányi Géza 
négy tous előnnyel. 5. Pálrnay László 
előny nélkül. 6. Body Kornél két tons 
előnnyel. A győztesek közül a négy 
első a bizottság által díjjal lett. ki­
tüntetve. A döntő kardverseny után 
Gerevich mester vezetése mellett tör 
iskola volt, melyben Komáry Aranka, 
Grosmann Szerén, Ssgler O'ga, Maj- 
thényi Bőske és Papp Gabriella ur- 
leányok vettek részt. A mérkőzést a 
társadalom minden osztályát képviselő 
válogatott közönség nézte végig. A 
zsűri tisztjét Bulyovszky Gusztáv ny. 
főügyész elnöklete alatt Tavassy 
Gyula, Csavrák László alezredesek, 
dr. Tódor Árpád rendőrtanácsos, dr. 
Pirkler Zoltán, dr. Hercz János, 
Szepessi Jenő és Négy easy Géza fő­
hadnagy töltötték be.

— HAC.—MVSC 1:0 Hatvan) 
Botrányba fűlt a Hatvanban lejét 
ázásra kertló HAC.—MVSC. mér- 
kőzés. A mérkőzésből csak 35 percet 
játszottak. A közönség úgy a bírót, 
mint a veedégjátékosokat a legdur­
vább szavakkal illette, amiből a két 
csapat játékosai közt nézeteltérések 
történtek és a HAC. levonult saját 
pályájáról. A két csapat teljesen 
egyenrangú erőnek látszott, de Mis- 
kolez többet támadott. Mindjárt a 
harmadik percben esett a goól, 
ugyanis a kis Kovács megbotlott és 
egy gurulós labdát a feje felett be­
engedett. A MVSC. négy tartalékkal 
játszott. Biró : Harangi (MVSC.) volt.

— A szombati MOVE—MVSC. 
mérkőzés. Szombaton délután hat 
órakor mutatkozik be a MOVE, 
tiszti csapata az MVSCE.-vel ren­
dezett móritözésea. A mérkőzés alatt 
a miskolezi gyalogezred zenekara 
hangversenyez.

Ap róh irde lések
Apróhirdetések ára t szavanként 1 korona, 
legkisebb hirdetés 10 korona. Álláskeresés 
hirdetés szavankint 60 fillér, legkisebb 
hirdetés 6 korona. — Hirdetések felvétet­
nek kiadóhivatalunkban Hunyadi-utca 6.

Itokkant katonákat, asszonyokat, 
fiukat magas fix fizetéssel asztalok­
hoz, ujságárusitásra felvesz A Reggel.
Gerhardt-cipók tartósak, elegánsak, 
kényelmesek.________ 49
Halmos Mór úri és női divat szabó- 
kellékek és katonai cikkek raktára, j 
Miskolcz, Városháztér. Telefon 249. 1 

________________ 211
"Használt bútorok nagy eladása j 

Ausch cégnél Hunyadi u 2. szám 
Városháztér! megálló Egész szoba 
berendezések díványok, heverök, af 
rik madracok, gyerek kocsik és gye­
rek vaságy fiókkal, tükrök, Íróaszta­
lok, virágállványok, konyha teerende 
zések jutányos áron kaphatók. Búto­
rokat papi áron veszek.________309

Hajduné Sinkmann Dóra, gyors 
és gépii'ótanfolyam. Elfogad minden­
féle irásmunkák másolását. Város- 
háztér 5.________________________

Elcserélném a város központjában 
lévő 3 szoba, előszoba, fürdőszoba | 
és mellékhelyiségekből álló modern ! 
lakásomat másik három, esetleg négy- , 
szobás lakással. Cim a kiadóban. I 
Hunyadi-nt. 5._______ 313 j

Asztalosok és vasőntők felvétetnek j 
a Fried féle gépgyárban._________

Nagy raktár kész kárpitozott ülő 
bútorokban ; heverők, díványok, mad­
racok és egyéb kárpitos munkákból, 
Győri Herman. Miskolc?, Hazatér 23.

___________________ 305
Munkaszerető, tiszta szakácsnőt,

aki jól és Ízletesen főz; keresek 
azomy.li belépésre. Cim Fodor Dezső 
városi drogéria.__________________

Alig használt nagy jégszekrény 
jutányos áron eladó Laffier Béla 
vendéglősnél, ugyanott megvételre 
kerestetnek Ltunder ós gránál fák. , 

__________________322 '
Egy modern mahagóni rövid ke- 

reszthuzós Zengera eladó Osstrofsaky- 
nál, Széchenyi-utca 32._________319

Fehérnemű varrást és javítást, 
cötónyek és ingbluiok készítések, 

harisnya foltozást, fehórhimzést, nyak­
kendő fordítást elvállal az izr. nő- 
egylet foglalkoztató műhelye, Deák 
utca 20. Szavatolt munka, jutányos 
árak. Posta munkát 48 óra alatt 
szállítunk.____________________ 323

Tisztviselő étkezde részére ki­
fogástalan magános szakácsnőt kere­
sünk azonnali, vagy junias 15-ikí 
belépésre. Jelentkezni lehet hétfőn, 
junius 7 én délután 4—6 óra között, 
Szemere-u'ca 21. szám alat hatni az 
udvarban az első emeleten. 820

Megállós urlasszony, ki nagyobb
háztartásban a főzést is vállalná, 
alkalmazást nyerhet. Jelentkezni le 
hét hétfőn, junius 7-én délelőtt 11— 
12 óra között, Szemere utca 21. sz. 
alatt hátul az udvarban az I. eme­
leten. 321

DEUTSCH BÉLA,
FŐSZER- ÉSOYARWATÁmi ÜZLETÉBEN SZIRiA-U. 71. I

Állandóan kapható 
mindenféle fűszer- és 
gyarmat áru különleges 
ségek Szép makói hagy _ 
ma, rózsaburgouya, házi 
és szinszappanok, pipere 
és amerikai szappanok 
likőrök, kristályszóda, 
szárazlugkő 128°/ozsir- 
szóda szappanfőzéshez.

valódi

kaucsuk cipősarok ismét 
kaph tó

Blatt JMr bőrkereskedönól 
Széchenyi u. 102

fßutoroü
darabonkintis 1 aphatók 
a Meikur szállítási ivó 
dában.

392 Szcchenyi-utca 84

Értesítem t. üzletfeleimet, 
hogy mint a Gyapjufovgalmi 
Ssövetség bizományosa,

gyapjuüészieteü
§ejeíentését

nálam eszközölhetik s hogy 
a száll!távhoz szükséges zsá 
kok nálam rendelkezésre ál­
lanak.

F@m©rsi©isra Üsi'kusisE 
Miskolc?, Vay-ut I. szám.

jUziasszíisyőH szWcs figyelmíbc!
Olasz szappan kilogrammja 
40 K, I-ső rendű 130 szá­
zalékos marósződa. margarin 
1 kg. 120 K, reklám ár.
Blau Dezső
fűszerjeiében 
Szirma-utca 8.

Könyvelésben is jártas, 
megbízható, pontos

pénztáros
űisasszonyi

fieres
Fereuczi B. könyvkereskedése.

Figyelem S
Lányok, fiuk, asszonyok 
magas százalék mellett lap- 
áiusitónak felvétetnek „A 
Reggel“ kiadóhivatalában.

Xeresünü
Egy íélfedeles,llórav alóhint ót 
Egy bricskát és egy szecska 
vágót.
Merkur szállítási iroda

392

Xsztaiosoü,
asztalos gépmenkások, ke­
rékgyártók, kovács, asztalos 
és kerékgyártó tanoncok jó 
fizetés mellett felvétetnek

Schweitzer gép és faárágyárábsn
Vay-ut 21. 515

É rtesités.
Értesítjük a t. ^közönséget, 
begy hüsüzleteinkben

seKashus kapható.
A „jun. 5“ jelű szelvényelle 
nében 15 dekát adunk.

I Mg, 60 korom*.
Közélelmezési Vállalat

A szerkesztésért felelős : 

Hovényl Kornél.

Fényképészeti
lemezek, filmek, papírok 
és vegyszerek különféle 
gyártmányokban nagy 
választékban kaphatók
FERE86CZI B.

könyv-, zenemű-, papir­
és fényképészeti szak­
üzletében

MISKOLCZ, Széchenyi- 
u, 13. Pannénis mellett.

íFefiérnemüi, ganórt,
háztartási fehérneműt kiloszámra. 
szállodai és vendéglői fehérneműt 
stb. tisztításra, ruhafestóst és vegy- 
tisztitást vallal a

Kristály Kísrténytársasáj
vegytisztító, ruhafestő és gőzmosó­
gyár, Széchenyi utca 116. sz. a. 
Fióküzlet: Hnnyad-n. 7. sz. a.

A száraz nyár legna­
gyobb ellensége va­
gyont érő téli rabéinak. 
Mindennemű szőrmék, téli 
ruhák,szőnyegek nyári 
gondozását teljes felelősség 
mellett és legjntányoeabban vállalja 
VSneky Mihály szilos 

Kazitczy u. 10. Telefon 539.

Anttokotin
szWartja-
hBVdytlj

Cgyedáru$it8 bt 
lye ViszoatclSru-
sitőKnaH $$

in- Cräafili
Saw ais»*1


